

好好的厂子 这下全完了

包装厂半夜突发大火,房顶都烧塌了,疑是故意纵火



▲厂房的房顶被烧塌,卡车被烧得只剩铁架。记者 钟建军 摄

◀上午10点,仍有缕缕白烟从瓦楞纸堆里冒出。记者 钟建军 摄

□本报记者 钟建军
qlwbzj@vip.163.com

19日凌晨1点多,芝罘区西里工业园内一包装厂突着大火,一时间火光冲天。由于两间厂房内有大量易燃的瓦楞纸,消防官兵经过近5个小时的努力才将大火彻底扑灭。据知情人士猜测,这场大火可能是一名刚被辞退的员工所为。大火造成包装厂损失200多万元,目前警方已介入调查。

白烟从南侧的两间厂房内冒出。走到厂房门口,大门敞开着,被消防官兵剪断的锁链散落在地。近1400平方米的两间厂房房顶已被大火烧塌,地上全是红色的瓦和黑色的灰烬。厂房内的瓦楞纸堆上冒着白烟,房内只剩下几台机器和一辆被烧成铁架的卡车,许多原本堆放整齐的瓦楞纸都被烧成灰烬。

火灾现场有三四名民警正在现场勘查。民警手上带着白色手套,拿着工具,在厂房的窗户边上寻找着什么。

火势很大 急得拨错火警电话

对面一家工厂看大门的刘君义回忆起大火仍心有余悸。刘君

义说,凌晨1点多,他透过窗户看到外面有火红的光,披上衣服就跑了出来,看见对面工厂的厂房着火了,火光冲天,漆黑的夜被火光映得火红。“从没见过这么大的火,当时真是急懵了,掏出手机打成了159,又打了110后才想起火警是119,就赶紧报了火警”。

凌晨1点多,刘君义走到工厂附近的大路口,将消防官兵领到了着火现场。“数了数,一共有5辆消防车。”刘君义说,20多名消防官兵扛着水枪忙着灭火,火势太大,一直控制不住。从凌晨1点多到早上6点,大火烧了近5个小时才被彻底扑灭,消防人员才离开了现场。

这名知情人士透露,去年年底,这家包装公司刚进了一车瓦楞纸,一场大火将厂房内所有瓦楞纸烧成了灰烬,这起大火造成200多万元的损失。

上午11点多,民警离开现场时,记者上前询问得知,他们是芝罘公安分局刑警队的民警。当问及是否是有人故意纵火时,民警称,正在调查,不方便透露。

但记者从一位知情人士口中得知,事发前一天,着火的这家包装厂的老板与一名员工发生争吵,并给了这名员工一笔钱后将其辞退,而这位员工与老板有亲戚关系。该员工临走时曾撂下狠话说,自己干不成也不让他们干成。

至于是否是有人故意纵火,芝罘警方已介入调查。

凌晨突发大火 厂房房顶被烧塌

“昨晚这里一家包装厂的厂房着大火了,房顶都烧塌了。”19日,芝罘区西里工业园一家工厂的工人杨先生拨打本报热线称,他凌晨上夜班时看见附近一家包装厂着了大火,烧了大半夜,一直到早上6点,消防人员将火彻底扑灭后才离开。

上午10点多,记者来到芝罘区西里工业园,找到了着火的工厂。在工厂门口挂着“华普饲料”和“烟台达成新美包装有限公司”两块牌子。经了解得知,着火的两间厂房是烟台达成新美包装厂的,去年7月份刚租用。记者往院内望去,仍有缕缕

火势很大 急得拨错火警电话

对面一家工厂看大门的刘君义回忆起大火仍心有余悸。刘君

义说,凌晨1点多,他透过窗户看到外面有火红的光,披上衣服就跑了出来,看见对面工厂的厂房着火了,火光冲天,漆黑的夜被火光映得火红。“从没见过这么大的火,当时真是急懵了,掏出手机打成了159,又打了110后才想起火警是119,就赶紧报了火警”。

凌晨1点多,刘君义走到工厂附近的大路口,将消防官兵领到了着火现场。“数了数,一共有5辆消防车。”刘君义说,20多名消防官兵扛着水枪忙着灭火,火势太大,一直控制不住。从凌晨1点多到早上6点,大火烧了近5个小时才被彻底扑灭,消防人员才离开了现场。

这名知情人士透露,去年年底,这家包装公司刚进了一车瓦楞纸,一场大火将厂房内所有瓦楞纸烧成了灰烬,这起大火造成200多万元的损失。

至于是否是有人故意纵火,芝罘警方已介入调查。

□记者 苑菲菲 报道

本报热线967066消息 19日上午9点左右,家住莱山经济开发区何家屯社区的一位老人出门去赶庙会,没想到家里电视机线路老化,插着的插头着起火来。众位热心的邻居帮忙灭了火,担心老人回来难过,邻居们还清理了被烧毁的物品。

19日上午9点多,记者赶到了着火的民房门前。几位男子正从屋里往外搬着被烧坏的桌椅、板凳、沙发等物品,还有几人拿着扫帚忙着从屋里向外扫水。屋里面的墙壁被烟熏得乌黑,屋里的几个玻璃窗和镜子也被高温给烤爆了,冰凉的水混合着各种灰烬淌

了一地。

一位男子告诉记者,他们都是这个房子主人的邻居,房主是一位老人,儿子不在身边,老伴也去世了,现在独自居住在何家屯社区的这座房子里。19日一大早,老人去赶庙会了,直到邻居们发现老人房子里冒烟,帮着灭了火,老人也没回来。

邻居何先生告诉记者,他们发现时就看到老人的房子里都是烟,好在明火比较小,就赶紧拨打了110和119,并从家里找来盆子、水桶等器具,装上水就去老人家灭火。邻居们说,起火的是电视插座,这电视是老人新买不久的液晶电视,但线路是老线路,插头又一直没拔,可能是线路老化,这才导致了火灾。

众人七手八脚灭完了火,邻居们又打开窗户通风。火虽然灭了,但老人屋里的不少物品都遭

受损失。邻居们说,等老人回家看到屋子变成了这样,免不了要难过,所以大家力所能及地先帮老人收拾一下。



邻居们在帮忙清理火后现场。
记者 苑菲菲 摄

公交站点没站牌 坑苦等车乘客



市民在没有站牌的站点等车。记者 于飞 摄



□记者 于飞 实习生 何必丽 贺南林 报道

本报热线967066消息 19日,市民王先生拨打本报热线反映,他在莱山区刘家疃附近等53路公交车时,因寻不见站点,沿路走了一站路才坐上车。

19日下午,记者乘坐了53路公交车。司机李师傅告诉记者,黄家疃站到终点站朱港堡之间的七八站,绝大多数都没有站牌,司机也是根据约定俗成的地方停车,经常坐车的人大都知道位置,只是苦了初来乍到的乘客。

记者在刘家疃站下了车,“那个好像是53路公交车的站牌。”路边加油站的一位工作人员指着一块锈迹斑斑的铁牌说。只见这块所谓的站牌长满铁锈,看不到任何字迹,反而是铁牌上的一张广告更显眼。

烟台公交公司的工作人员告诉记者,53路和55路公交路线开通后,在黄家疃以南路段就没有站牌。站牌的设立需要很多部门审批,他们正在努力协商,建议市民在有村碑的位置等车。

面包车突自燃 油漆桶或是祸首



面包车烧得只剩空壳。
记者 李泊静 摄



□记者 王永军 报道

本报热线967066消息 19日下午4点40分,市民赵先生致电本报热线反映,福山区福海路与天府街路口附近,一辆面包车发生自燃,浓烟滚滚。据目击者称,自燃或与面包车内装的油漆桶有关。

下午5点40分,记者来到事发现场。只见面包车周围流淌着不少水,车身已被烧得面目全非,车玻璃完全破碎,里面的座椅也被烧毁。车后排座椅周围散落着一些铁质的方形桶状物。

目击者王先生说,当时只听见“砰砰”类似爆炸的声响,眼瞅着路中间的一辆面包车就烧起来了。当时火势非常大,消防官兵用20多分钟才把大火扑灭。

还有目击者告诉记者,当时面包车上装载着一些油漆桶,自燃可能和这些油漆桶有关,否则不可能自燃得这么厉害,好在事故中没有人受伤。